=Sl matematica

. 70 basico - CUrso .. fecha
— ACTIVIDADES: DETERMINAR Y ESTIMAR EL VALOR DE RAICES CUADRADAS
§ Ejercicio 1) Formar nUmeros que son cuadrados perfectos
—_—
S— Forma con las cifras 1,...,9 nimeros que son cuadrados perfectos. Una cifra no debe
ey aparecer en dos 0 mas nameros cuadrados.
e a) Forma una secuencia creciente de 4 nimeros cuadrados.

b) Forma una secuencia creciente de 5 nimeros cuadrados diferente a la anterior.

Ejercicio 2) Verifica, que los siguientes numeros son cuadrados perfectos
JAREEN
Ejemplo: 2.500 = 5-500 = 5050 = 502

a) 3.600 = = = b) 14.400 = = =
c) 8.100 = = = d) 25.600 = = =
e) 4.900 = = = f) 62.500 = = =

Ejercicio 3) Determinar la raiz cuadrada de cuadrados perfectos
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Ejercicio 4) Ordenar raices cuadradas entre niumeros naturales

Ordena de menor a mayor.

449 | 30,4/121.+/625, 2,
10,42, 15,4236, 6,

4169, 12,4324 ,+/81,/196
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Ejercicio 5) Determinar raices cuadradas por aproximacion y cifra final

Ejemplo:v44l 202<441 <302 cifrafinal: 1 12=1 o 92=81

Puede ser 212 0 292, pero 212 es mas cerca del 400 > /441 = 21

102 =100 / <729 < cifra final: > 728 =
202 =400
302 =900
402 =1.600 ‘1. <1.444 < cifra final: > 1444 =
502 = 2.500

<1.849 < cifra final: -> 4 1.849 =
12=1 22=4
32=9 42=16 — . .
52=25 62=36 [ L <2.401< cifra final: S 42,401 =
72=49 82=64
92=81 02=0 _

< 676 < cifra final: > Y676 =

Ejercicio 6) Dividir rectangulos en cuadrados perfectos

Ejemplo: Un rectangulo tiene el area de 32cm2. Se divide el rectangulo en dos o mas
cuadrados. La medida del lado del cuadrado debe ser la mas grande posible y debe ser un

namero natural.
32cm? = 16cm? + 16cm? I:I | |
32cm? Lado: 4 1lécm® = 4cm ol ¢ \‘ Iﬁ \\
7\ 1 O [ L1

Lado: 4/ 16cm?
16 cm? 16 cm?
a) 50cmz2= lado:
b) 48cm2= lado:
c) 72cm2= lado:
d) 80cm2= lado:
e) 200cmz = lado:
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